
Antoine BRISCADIEU 
Commissaire Priseur Judiciaire 

12-14 rue Peyronnet 33800 BORDEAUX 

Tél : +33 (0)5 56 31 32 33 - Mail : judiciaire@briscadieu-bordeaux.com – Site : www.briscadieu-bordeaux.com 

 

VENTE AUX ENCHERES DU : JEUDI 24 OCTOBRE 2019 A 9H30 
 

N° Description 

  1,  1 Scooter PEUGEOT LUDIX  

Compteur : 16 671  

1ere MEC : 19/09/09  

  2,  1 Scooter PEUGEOT LUDIX  

1ere MEC : 05/06/10 

  3,  9 tables de terrasse plateau pliant  

  4,  1 banquette tissu gris EUROSIEGE. On y joint 2 banquettes d'angle au modèle.  

  5,  3 lampes sur pieds  

  6,  18 fauteuils de terrasse chocolat  

  7,  1 banquette tissu gris EUROSIEGE  

  8,  1 banquette tissu gris EUROSIEGE  

  9,  2 banquettes d'angle tissu gris  

 10,  2 banquettes simple grand modèle tissu gris  

 11,  1 téléviseur SAMSUNG  

 12,  1 téléviseur vertical SAMSUNG  

 13,  1 amplificateur MONACOR PA II 20  

 14,  1 multiprise, 1 switcheur LEWORK, 1 téléphone sans fils, 1 IPAD, 1 tablette TELECAST, 1 petit support tablette  

 15,  1 comptoir mélaminé noir  

 16,  1 ensemble chaine HIFI BOSE comprenant :  

- 1 caisson de basse 

- 4 satellites  

 17,  2 enceintes BOSE  

 18,  1 rideau d'air chaud FALCO  

 19,  2 radiants APPLIMO  

 20,  3 suspensions  

 21,  6 tables rectangulaires piètement métallique noir  

 22,  4 tables rectangulaires piètement métallique noir  

 23,  4 tables rectangulaires piètement métallique noir  

 24,  4 tables rectangulaires piètement métallique noir  

 25,  3 tables carrées piètement métallique noir  

 26,  1 cave à vins (4 niveaux)  

 27,  1 lot de bouteilles de vins composé d'environ 15 demi-bouteilles COUCHEROY et LES HAUTS DE COUR 

MONTESSAN d'environ 39 bouteilles diverses  

 28,  1 meuble de séparation avec niche et emplacement réfrigérateur  

 29,  1 lot de 6 encadrements + cordon + 1 plante verte + 3 cages à oiseaux  

 30,  1 arrière de bar (1 porte vitrée, 5 tiroirs vitrés / 1 porte pleine) FLEXBAR GAMKO  

 31,  1 lave-verre ADLER  

 32,  1 machine à glaçons BAR LINE  

 33,  1 meuble avec 2 bacs INOX  

 34,  1 lot d'environ 140 bouteilles de boissons non alcoolisées  

 35,  25 bouteilles de bières. On y joint 3 sirops.  

 36,  1 lot de verres, carafes, plateaux  

 37,  1 lot de 4 bouteilles (0.75cl) + 2 bouteilles magnum CHIC + 24 flûtes à champagne + 1 plaque GOUZIK  

  

 37,1 1 lot de 6 extincteurs  

 38,  1 meuble desserte (2 tiroirs/2 portes)  

 39,  4 chaises tissu marron  

 40,  4 chaises tissu marron  

 41,  4 chaises tissu marron  
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N° Description 

 42,  2 chaises bébés + 1 lampe plastique cube "CHIC"  

 43,  2 tables carrées piètement métalliques noir  

 44,  4 tables rectangulaires piètements métallique noir  

 45,  4 tables rectangulaires piètements métallique noir  

 46,  2 banquettes tissu gris  

 47,  2 banquettes tissu gris  

 48,  1 téléviseur SAMSUNG sans télécommande  

 49,  1 desserte en stratifié noir  

 50,  1 lot d'ustensiles de cuisine dont cercles INOX, bols INOX, bacs gastros  

 51,  1 lot d'assiettes, couverts INOX, planches à pain, marmites etc.  

 52,  1 table INOX avec entretoise  

 53,  1 lave-vaisselle professionnel avec table d'entrée et de sortie  

 54,  1 congélateur à glaces  

 55,  1 armoire réfrigérée positive CORECO  

 56,  1 enfilade réfrigérée positive AFI  

 57,  1 machine à jus de fruit ZUMEX  

 58,  1 machine à granités UGOLINI  

 59,  1 trancheuse à jambon  

 60,  1 table de travail, INOX, avec entretoise et desserte avec étagère chauffe assiettes  

 61,  1 table de travail, INOX  

 62,  1 plaque à induction  

 63,  1 plaque à induction  

 64,  1 friteuse double  

 65,  2 planchas TECHNITALIA avec meuble de soubassement  

 66,  1 meuble INOX (portes coulissantes)  

 67,  1 enfilade réfrigérée (2 portes) CORECO  

 68,  1 robot coupe CL52  

 69,  1 machine à boissons chaudes  

 70,  1 four combi INOX  

 70,1 1 hotte aspirante (10 grilles) avec groupe à l'étage  

 71,  1 toaster  

 72,  1 meuble de rangement INOX  

 73,  1 armoire réfrigérée INOX  

 74,  1 lave-main TOURNUS  

 75,  1 installation de nettoyage  

 76,  1 piètement INOX  

 77,  1 mange-debout piètement métallique noir. On y joint 5 tabourets.  

 78,  4 chaises tissus gris  

 79,  4 chaises tissus gris  

 80,  4 chaises tissus gris  

 81,  4 chaises tissus gris  

 82,  4 chaises tissus gris  

 83,  4 chaises tissus gris  

 84,  4 chaises tissus gris  

 85,  4 chaises tissus gris  

 86,  2 banquettes  

 87,  2 banquettes  

 88,  3 banquettes  

 89,  4 tables carrées piètement métallique noir  

 90,  4 tables carrées piètement métallique noir  
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N° Description 

 91,  4 tables carrées piètement métallique noir  

 92,  2 luminaires sur pieds  

 93,  1 lustre à pampilles  

 94,  1 lustre à pampilles  

 95,  1 vidéoprojecteur EPSON EH TW 25  

 96,  3 chaises tissu gris. On y joint 1 banquette au modèle et 2 tables basses.  

 97,  8 tabourets hauts  

 98,  4 tabourets hauts  

 99,  4 tabourets hauts  

100,  4 tabourets hauts  

101,  1 paravent (4 feuilles)  

102,  2 fauteuils clubs  

103,  2 fauteuils clubs  

104,  2 suspensions  

105,  4 vestiaires double + 1 canapé (2 places) + 1 meuble à clefs  

106,  1 ardoise, 1 lot de vestiaires, 1 table, 1 pupitre et divers  

107,  3 étagères métalliques blanches  

108,  2 tables carrées blanches  

109,  1 armoire basse à rideau + 1 caisson + 1 bureau d'angle stratifié  

110,  1 "tout-en-un" HP Pro X476DW MFP 

1 "tout-en-un" HP MFP M277 DW  

111,  2 spots + 1 caisson photo  

112,  2 meubles sur roulettes (2 portes)  

113,  3 fauteuils sur roulettes + 1 fauteuil  

114,  1 amplificateur HPA A900 + 1 switch  

115,  4 encadrements + pots et vases  

116,  4 tables sur tréteaux  

117,  1 vestiaire métallique, 1 petite banquette microfibre gris, 1 table basse stratifié, 2 fauteuils skaï marron, 1 panneau 

sur ressort  

118,  4 stores fenêtres 1800 x 100  

119,  1 grand store avec bras  

120,  2 chauffages d'appoint QLIMA, 2 parasols noir, 2 étagères métalliques blanches, 1 cave à vin LA SOMMELIERE, 1 

congélateur coffre LISTO, 1 aspirateur KARCHER, 1 lot d'emballages, 1 lot d'étagères plastiques + 1 étagère en 

aluminium, 2 soupières électriques+ 1 lot de boissons  

 

Exposition au moment de la vente. 

Frais légaux en sus (12% HT et 14,40%TTC) 

Pour les lots 4 - 6 à 10 - 15 - 21 à 25 - 30 à 33 - 39 à 41 - 43 à 47 - 53 - 55 - 59 à 67 - 70 - 70.1 - 73 - 75 

à 91 - 96 à 100 - 118 et 119les frais de vente sont de 15% HT soit 18% TTC  
Paiement en espèces à concurrence de 1000 euros (frais inclus), chèque jusqu’à 3000 €,  

virement bancaire ou carte bancaire. 

Pour les paiements par chèque au-delà de 3000 €, merci de bien vouloir fournir une pièce d’identité et une lettre 

accréditive de votre banque.  

Les matériels sont vendus en l’état : aucune garantie sur les qualités et quantités. 

Nous ne prendrons pas en compte les ordres d’achat en dessous de 150€ 

Les opérations d’enlèvement devront impérativement être terminées le vendredi 25 à 18h00.


